Aluno(a): Professor(a):

(Namnen 2 Ondams Tluméricoo

1. Observe o numero e responda: 0 -_©
U9
»

861.289

a) O algarismo que ocupa a segunda ordem ¢é e
corresponde ao valor de

b) O algarismo que ocupa a quarta ordem é e corresponde
ao valor de

c) O algarismo que ocupa a quinta ordem é e corresponde
ao valorde

d) O algarismo que ocupa a sexta ordem é e corresponde
ao valor de

e) O valor absoluto do algarismo da primeira ordem é

f) O valor relativo do algarismo da terceira ordem é

g) O valor relativo do algarismo da quinta ordem é

h) O valor absoluto do algarismo da sexta ordem é

2. Escreva por extenso:

a) 119.908:

b) 121.562:

c) 335.873:

d) 427.211:

e) 567.098:




